

## Tres horas y media duró la reunión de los "tres grandes" celebrada ayer en Austria

### Se anuncian buenos y fructíferos progresos

### Truman visitará a los Reyes de Inglaterra

#### STALIN SE HALLA INDISPUESTO

Potsdam, 31.—El mariscal Stalin lleva dos días indispuerto, pero espera asistir a una reunión de los "tres grandes" esta tarde, comunica el corresponsal berlinés de la B. B. C.—Efe.

#### MOLOTOV REEMPLAZO EL DOMINGO A STALIN

Berlín, 31.—Esta tarde van a celebrar una sesión plenaria los "tres grandes", comunica el enviado especial de la Agencia Reuter.

En ausencia, por enfermedad, de Stalin, ocupó su lugar en la reunión del domingo el comisario de Asuntos Exteriores, Molotov. Ayer no hubo reunión. No ha sido posible averiguar lo que le pasaba a Stalin fuera de la frase consabida de "digerida indisposición". Se sabe que ha recibido visitas.—Efe.

#### SIGUE EL SECRETO

Potsdam, 31.—Las deliberaciones de los "tres grandes" continúan roca. La idea de un secreto tan impenetrable que el portavoz sólo ha podido declarar que carece de información. Se supone que la conferencia continúa, aunque no se sabe con absoluta certeza.—Efe.

#### LA REUNION DE AYER

Berlín, 31.—El Presidente Truman, Stalin y el primer ministro británico, Attlee, han celebrado una reunión de tres horas y media, es decir, una de las más largas que hasta ahora han tenido.—Efe.

#### MAÑANA, NUEVA REUNION DE LOS "TRES GRANDES"

Potsdam, 31.—Se anuncia oficialmente esta noche que los "tres grandes" se reunirán nuevamente mañana para celebrar "una reunión más". En la comunicación se dice textualmente que en la reunión se han hecho "buenos y fructíferos progresos", añadiendo que a la próxima asistirán también los tres ministros de Asuntos Exteriores y los Comités respectivos.

También se confirma que el Presidente Truman se dirigirá a Plymouth, donde le esperan los Reyes de Inglaterra, suponiéndose que la entrevista durará una hora aproximadamente. Truman, desde Plymouth embarcará en el crucero "Augusta" para regresar directamente a los Estados Unidos.

Se espera que los "tres grandes" en por terminadas sus entrevistas dentro de las próximas cuarenta y ocho horas.—Efe.

#### TRUMAN VISITARA A JORGE VI

Berlín, 31.—Se anuncia que el Pre-

#### El primer ministro japonés visita al Emperador

Londres, 1 (3 t.).—Los escuchas de la B. B. C. han oído una información nipona, según la cual el primer ministro, Suzuki, ha visitado el Palacio Imperial a las once de la mañana de hoy, para informar al Emperador sobre la situación política general.—Efe.

## Caudillo funda una beca para la Obra de Vocaciones Eclesiásticas

Avila, 31.—El Caudillo ha fundado una beca por valor de 40.000 pesetas para la Obra de Vocaciones Eclesiásticas Misioneras (O. V. E.), establecida en el Real Monasterio de Santo Tomás, de esta capital, para la formación de religiosos misioneros que den a conocer en tierras de

#### Un criminal de guerra muerto a tiros en la sala donde se veía su proceso

Roma, 31.—El proceso contra el criminal de guerra Ferruccio Sorlini, acusado por el sobrenombre de la "Hiena de Brescia", tuvo un final inesperado ayer cuando uno de los acusados se dirigió hacia el acusado y dis- tiró contra él su pistola ametrallada, matándolo en el acto.

El policía se entregó al Tribunal dijo que había cometido el hecho por recordar las numerosas torturas sufridas a manos de Sorlini.—Efe.

sidente Truman irá a Plymouth en avión inmediatamente después de terminar la conferencia de Potsdam para ver a los Reyes de Inglaterra antes de embarcar en el "Augusta" para regresar a los Estados Unidos.

Se espera que Truman no traspasará en Plymouth y que su entrevista con el Rey Jorge VI y la Reina Isabel será, probablemente, breve.—Efe.

#### VARIOS DELEGADOS HAN SALIDO YA DE POTSDAM

Potsdam, 31.—Algunos delegados a la conferencia de los "tres grandes", tales como el secretario de Guerra norteamericano, Stampsen, y el jefe de las Fuerzas Aéreas norteamericanas,

general Arnold, ya han salido de Potsdam.

El portavoz de la conferencia manifestó esta noche que no obstante, las Delegaciones continúan literalmente intactas.—Efe.

#### El Gobierno egipcio solicita la retirada de las tropas británicas

Londres, 31.—El Gobierno egipcio ha solicitado la retirada de las tropas británicas de su país, anuncia Radio París.—Efe.

## EL GENERAL WEYGAND DECLARA EN EL PROCESO CONTRA EL MARISCAL PETAIN

### "¡Nunca se me hará decir que el mariscal es un traidor!"

#### Pétain intervino dos veces durante la sesión de ayer

París, 31.—Continúa la vista del proceso contra el mariscal Pétain.

Declara un obrero que estuvo encarcelado durante el régimen de Vichy. Dice que la Policía alemana contó con la ayuda de la "deroz" Policía de Vichy. También nos torturó—dice—la Policía francesa durante no-

ches y días enteros. Algunos agentes me dijeron que trabajaban en interés de Francia.

Declara también otro miembro de la organización clandestina de resistencia, quien afirma que en el campo de Buchenwald morían mensualmente 5.000 franceses. De ocho generales franceses detenidos sólo regresó uno. Cree que Pétain es directamente responsable. Aludió a los llamamientos del mariscal para que los franceses se alistasen para luchar contra el bolchevismo. Citó también los llamamientos de Laval a los obreros para que marcharan a trabajar en Alemania. Termina diciendo que cree a Pétain reo de alta traición.

#### Declara el general Weygand

Lo hace como testigo de descargo. Insiste en que apremió para que se pidiese el armisticio. Reynaud me llamó para que salvase una situación apurada. En Mayo de 1940 hizo saber a Reynaud que podría llegar un momento en que el Ejército francés no estuviese en condiciones de garantizar la defensa coordinada del territorio.

Recuerda Dunkerque y la furiosa ofensiva final de los alemanes en el frente del Somme y del Aisne, y contrariamente a lo que se ha dicho hubo lucha continuamente a pesar de que nuestros soldados no tenían armas suficientes para combatir con los alemanes y llegamos a una situación insostenible. Los ofrecimientos norteamericanos no pasaban de ser simbólicos. Al cruzar los alemanes el Sena se planteaba el problema de realizar la defensa de París en el caso de la ciudad o en los arrabales. Todo estaba desorganizado. Declaré, pues, a París "ciudad abierta" y me hago responsable personal de esta medida.

Pasa a hablar del armisticio. Lebrun hizo la primera sugerencia en este sentido el 25 de Mayo de 1940, diciendo que si Alemania ofreciese condiciones ventajosas "quizá mereciese la pena aceptarlas". Habla de los sentimientos personales que abriga hacia Pétain y dice: "Todo el mundo sabe que Pétain sólo puede inspirar veneración y admiración."

El 13 de Junio la situación era gravísima. El 15 de Julio me entrevisté con Reynaud en Burdeos, y por él me enteré de que se hacían los primeros sondeos para el armisticio. Me negué a admitir la idea, pero Reynaud me insistió y me dijo que de lo contrario prescindiría de mis servicios.

El Ejército cumplió su deber. Como comandante en jefe, yo nunca habría aceptado la capitulación y la

#### Alexander, gobernador general del Canadá

Londres, 1 (2 t.).—El Rey Jorge V ha designado para suceder a lord Atmore, como gobernador general del Canadá, al mariscal Alexander, hasta ahora comandante en jefe aliado del Mediterráneo. Atmore, que es el tío del Rey de Inglaterra, desempeña el cargo de gobernador general del Canadá desde el año 1940.—Efe.

## LAVAL, ROMPEN TODA RELACION CON EL GOBIERNO

### Ha sido entregado a las autoridades francesas

París, 31.—La Agencia de Prensa francesa reproduce un comunicado oficial norteamericano según el cual Pierre Laval aterrizó esta mañana, en compañía de su esposa, en Horsching, a proximidad de Linz (Austria). El comunicado añade que Laval fué detenido y que salió para la zona francesa de ocupación a las 15.30.

París, 31.—Pierre Laval quedó a su llegada a Horsching bajo la custodia del Ejército norteamericano. Salió para el Cuartel General francés en compañía del brigadier John A. Copeland, jefe de la 65 división. Las autoridades francesas han adoptado grandes medidas precautorias para evitar posibles actos de violencia popular contra Laval.—Efe.

## LOS CATOLICOS BELGAS ROMPEN TODA RELACION CON EL GOBIERNO

### El partido pasará a la oposición

### Leopoldo III no ha sido detenido

El príncipe Balduino, heredero del Trono de Bélgica, hijo del Rey Leopoldo en torno al cual se cibe la política belga se ha agudizado con motivo de la regencia durante la minoría de edad del príncipe, tras la abdicación de su padre. La negativa del Rey, actualmente en Salzburgo, a firmar la abdicación, no es óbice para que exista una posibilidad para el príncipe Balduino.

El príncipe Carlos, Regente de Bélgica, hermano del Rey Leopoldo. La situación política belga es confusa y se ha agudizado con motivo de la regencia durante la minoría de edad del príncipe, tras la abdicación de su padre. Los partidos políticos en Bruselas tampoco parecen adoptar una clara posición, excepción hecha del socialista y los comunistas que acusan al Monarca y amenazan con la presentación de "un arsenal de pruebas" contra Leopoldo III.

Bruselas, 31.—El Gobierno belga nunca pidió a las autoridades militares aliadas que detuvieran al Rey Leopoldo III o que le interceptaran en su camino de regreso a Bélgica, ha declarado por radio el primer ministro, Van Acker, con objeto de desmentir las acusaciones formuladas en tal sentido por los amigos del Rey en la Cámara de los Diputados y los periódicos simpatizantes con el Monarca.

Van Acker leyó una carta que había recibido de los jefes de las misiones militares británica y norteamericana en Bélgica, la cual confirma que nunca ha habido ninguna petición del Gobierno belga para que el Rey fuese detenido por las autoridades militares aliadas. La carta, añade, que el propio Rey Leopoldo desmintió ante la Prensa que "hubiera sido detenido o encarcelado".—Efe.

Actitud del partido católico

Bruselas, 31.—El partido católico belga ha roto toda relación con el Gobierno de Van Acker.

Los seis ministros católicos que abandonaron el Gabinete de coalición como protesta contra la forma en que Van Acker había enfocado la disputa con el Rey Leopoldo, declinarán la invitación del primer ministro para volver a ocupar sus cargos. Además, el partido católico pasará a la oposición.

Las minorías católicas del Senado y de la Cámara han decidido no dar ministros al Gobierno Van Acker, "en razón a las condiciones en que el primer ministro y sus actuales colegas iniciaron el debate sobre el Rey, contrario a la Constitución".—Efe.

Moscú pide a los aliados un trato más enérgico para con los alemanes

En la zona rusa, la depuración y la destrucción del potencial bélico se hace minuciosamente

Londres, 1 (2 t.).—En determinados círculos de esta capital, dice un redactor diplomático de la Agencia Reuter, se opina que la delegación soviética a la Conferencia de Potsdam insistirá en que los alemanes residentes en las zonas de ocupación británica y norteamericana reciban un trato más enérgico, con el fin de que la situación económica allí no alcance un nivel más elevado que en la zona de influencia soviética.

ALBERGUES DE VERANO DEL S. E. M.

Los Albergues del S. E. M. son ambientes de paz, de cultura, de Religión y de Patria. Maestro: tienes abiertos los de La Granja, San Sebastián, Las Palmas, Vigo y Cádiz. Recurre a la Delegación provincial

ALBERGUES DE VERANO DEL S. E. M.

Los Albergues del S. E. M. son ambientes de paz, de cultura, de Religión y de Patria. Maestro: tienes abiertos los de La Granja, San Sebastián, Las Palmas, Vigo y Cádiz. Recurre a la Delegación provincial

## Ultima Hora

### Laval será conducido a París Declarará en el mismo proceso que se sigue al mariscal Pétain

Washington, 1 (2 t.).—Refiriéndose a la detención de Pierre Laval por los norteamericanos, el portavoz del departamento de Estado recogió anteriores declaraciones oficiales en las que se dijo que Estados Unidos no concederán asilo ni ayuda a los colaboracionistas que busquen asilo cerca de los soldados norteamericanos. La suerte de cualquier colaboracionista, añadió, es asunto que concierne exclusivamente a su propio país, y en vista de ello, el caso de Laval es cosa netamente francesa.—Efe.

#### Será trasladado a París

París, 1 (3 t.).—Laval va a ser trasladado a París para declarar ante el mariscal Pétain. Agentes de la policía secreta le detendrán en el momen-

## Enérgica advertencia del Gobierno norteamericano al Japón

### Los japoneses exponen al peligro de los bombardeos a los internados civiles

#### «NINGUN JAPONES PODRA ELUDIR SU RESPONSABILIDAD»

Washington, 1 (2 t.).—El Departamento de Estado ha hecho público que el Gobierno japonés está utilizando prisioneros de guerra y personas civiles internadas, de nacionalidad norteamericana, como rehenes, por el hecho de haber trasladado los campos de concentración a las zonas estratégicas que son afectadas por los bombardeos aéreos aliados. Manifiesta dicho departamento que esta política es persistente, metódica y deliberada, habiéndose abandonado la esperanza de hacerla modificar, por lo cual se prevé que mayores contingentes de norteamericanos indefensos serán trasladados a dichas zonas.

Por mediación de la Legación suiza en Tokio, el Gobierno de los Estados Unidos ha advertido que ningún ja-

ponés podrá eludir su responsabilidad por haber expuesto a los internados civiles al peligro.

Tal declaración indica también que los culpables serán incluidos en la lista de delincuentes de guerra. El departamento de Estado ha llamado la atención sobre una emisión de radio Tokio, según la cual un campo de concentración de prisioneros norteamericanos había sido alcanzado por las bombas el jueves último. El público ha sido advertido por el mencionado organismo norteamericano de que debe prepararse para tener conocimiento de cosas aún piores, cuando las tropas invadan el Japón.—Efe.

Siguen los ataques aéreos contra el Japón

Guam, 1 (2 t.).—El almirante Ni-

mitz ha anunciado hoy que los aviones de la III flota desplegaron sus ataques principales contra los aeródromos situados en torno a Nagoya y contra la navegación en Maizuju, que fueron efectuados en la tarde del lunes. Fueron destruidos 56 aviones y averiados 33, que se encontraban posados en tierra. Un destructor resultó hundido, así como también un buque de transporte de mediano tonelaje.

Un destructor, un crucero ligero y dos buques mercantes de mediano tonelaje fueron averiados.

En Borneo, fuerzas de la VII división australiana, continuaron cañoneando las posiciones del camino de Famarinda, a unos 16 kilómetros al Noreste de Balikpapan.

Los Albergues del S. E. M. son ambientes de paz, de cultura, de Religión y de Patria. Maestro: tienes abiertos los de La Granja, San Sebastián, Las Palmas, Vigo y Cádiz. Recurre a la Delegación provincial

Los Albergues del S. E. M. son ambientes de paz, de cultura, de Religión y de Patria. Maestro: tienes abiertos los de La Granja, San Sebastián, Las Palmas, Vigo y Cádiz. Recurre a la Delegación provincial

Los Albergues del S. E. M. son ambientes de paz, de cultura, de Religión y de Patria. Maestro: tienes abiertos los de La Granja, San Sebastián, Las Palmas, Vigo y Cádiz. Recurre a la Delegación provincial

Los Albergues del S. E. M. son ambientes de paz, de cultura, de Religión y de Patria. Maestro: tienes abiertos los de La Granja, San Sebastián, Las Palmas, Vigo y Cádiz. Recurre a la Delegación provincial

Los Albergues del S. E. M. son ambientes de paz, de cultura, de Religión y de Patria. Maestro: tienes abiertos los de La Granja, San Sebastián, Las Palmas, Vigo y Cádiz. Recurre a la Delegación provincial

Los Albergues del S. E. M. son ambientes de paz, de cultura, de Religión y de Patria. Maestro: tienes abiertos los de La Granja, San Sebastián, Las Palmas, Vigo y Cádiz. Recurre a la Delegación provincial

Los Albergues del S. E. M. son ambientes de paz, de cultura, de Religión y de Patria. Maestro: tienes abiertos los de La Granja, San Sebastián, Las Palmas, Vigo y Cádiz. Recurre a la Delegación provincial

Los Albergues del S. E. M. son ambientes de paz, de cultura, de Religión y de Patria. Maestro: tienes abiertos los de La Granja, San Sebastián, Las Palmas, Vigo y Cádiz. Recurre a la Delegación provincial

Los Albergues del S. E. M. son ambientes de paz, de cultura, de Religión y de Patria. Maestro: tienes abiertos los de La Granja, San Sebastián, Las Palmas, Vigo y Cádiz. Recurre a la Delegación provincial

Los Albergues del S. E. M. son ambientes de paz, de cultura, de Religión y de Patria. Maestro: tienes abiertos los de La Granja, San Sebastián, Las Palmas, Vigo y Cádiz. Recurre a la Delegación provincial

Los Albergues del S. E. M. son ambientes de paz, de cultura, de Religión y de Patria. Maestro: tienes abiertos los de La Granja, San Sebastián, Las Palmas, Vigo y Cádiz. Recurre a la Delegación provincial

Los Albergues del S. E. M. son ambientes de paz, de cultura, de Religión y de Patria. Maestro: tienes abiertos los de La Granja, San Sebastián, Las Palmas, Vigo y Cádiz. Recurre a la Delegación provincial

Los Albergues del S. E. M. son ambientes de paz, de cultura, de Religión y de Patria. Maestro: tienes abiertos los de La Granja, San Sebastián, Las Palmas, Vigo y Cádiz. Recurre a la Delegación provincial

Los Albergues del S. E. M. son ambientes de paz, de cultura, de Religión y de Patria. Maestro: tienes abiertos los de La Granja, San Sebastián, Las Palmas, Vigo y Cádiz. Recurre a la Delegación provincial

Los Albergues del S. E. M. son ambientes de paz, de cultura, de Religión y de Patria. Maestro: tienes abiertos los de La Granja, San Sebastián, Las Palmas, Vigo y Cádiz. Recurre a la Delegación provincial

# Se arrojan tres millones de ramilletes en la gran batalla de flores de Valencia

### Toman parte en la batalla cerca de cien mil personas

Valencia, 31.—Con la batalla de flores han terminado los festejos de la feria de Julio. Este año ha tenido una suntuosidad no igualada anteriormente. Se han arrojado unos tres millones de ramilletes de flores. El paseo de la Alameda estaba cuajado de gente en sus dos lados. Cerca de 100.000 personas han presenciado y tomaron parte en la batalla 33 carrozas confeccionadas con flores naturales y 42 coches ligeros.

El premio extraordinario del barón de Cortes ha sido concedido a la carroza «Caballo alado», presentada por Cifesa, del artista señor Rodas. El premio primero, del capitán general, a la carroza «Joyería» del artista Sánchez, presentada por la Cámara de la Propiedad Urbana; el segundo, del gobernador militar, a la carroza «Pointier», del artista Canet; el tercero, del gobernador civil, a la carroza «Cerveza El Águila», del artista Vidal; el cuarto, del alcalde, a la carroza «Cinta de plata», del artista Cortina; el quinto, del jefe provincial del Movimiento, a la carroza «Valencia», de la Junta Central, por el artista Sarado. Se han concedido 27 trofeos y, además, un premio en metálico, de 1.000 pesetas, a la carroza «Pointer».

# Granizos del tamaño de nueces sobre varios pueblos de Orense y Pontevedra

Vigo, 31.—Sobre varios pueblos de las provincias de Orense y Pontevedra descargó, durante más de una hora, una gran tormenta de agua y granizo que destruyó por completo las plantaciones, entre ellas las de tabaco, a cuyo cultivo se destinan en esta comarca extensos terrenos. La cosecha de vino del Condado quedó reducida a una tercera parte, perdiéndose también las cosechas de maíz y hortalizas.

La estación ferroviaria de Arbo, en la línea de Vigo a Madrid fué inundada por las aguas. El pedrisco caído era del tamaño de nueces, causando grandes destrozos en las viviendas. Los pueblos más afectados por la tormenta son los de Arbo, Barcala, Cabeiras, Cela y Cequelinos. Las pérdidas se calculan en unas 500.000 pesetas. La tormenta alcanzó también a los pueblos de Celanova y Allariz, de la provincia de Orense, causando grandes destrozos en viviendas y sembrados. En algunos sitios la granizada hirió a varios vecinos, no dejando ni un solo cristal entero. Algunas de las piedras caídas pesaron 150 gramos.

# Pésame del ministro de Trabajo por el naufragio de un pesquero

Lugo, 31.—Entre los despachos telegráficos de pésame recibidos en el Pósito de Pescadores de Foz con motivo del hundimiento del pesquero «Jesús Nazareno», figuran uno del ministro del Trabajo que dice: «Expreso mi sentimiento sincero por el accidente que ha ocasionado la pérdida de vidas humanas y ruego lo haga extensivo a las familias de las víctimas, en pro de las cuales este ministerio hará cuanto esté a su alcance. Salúdale. Girón».

# Información Local

## Ayer, en el Palacio Episcopal, se celebró el enlace matrimonial del ministro del Trabajo con la señorita M.ª Josefa Larrucea y Samaniego

### Bendijo la unión el Prelado y asistieron al acto los ministros de Gobernación, Educación y Justicia y diversas personalidades de Madrid, Valladolid y Segovia

Ayer, por la tarde, se ha celebrado en la capilla privada del Palacio Episcopal, el enlace matrimonial de la bellísima señorita María Josefa Larrucea y Samaniego, residente en Madrid y perteneciente a distinguida familia vallisoletana, con el excelentísimo señor ministro del Trabajo, don José Antonio Girón de Velasco. El ministro llegó a Segovia en las primeras horas de la tarde, alojándose en el hotel Comercio. Fué recibido en San Ildefonso por el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento. La señorita Larrucea y Samaniego se alojó en casa de los señores de Lecea.

A las seis en punto llegó al Palacio Episcopal el excelentísimo señor ministro del Trabajo, que daba el brazo a la madrina, doña María Samaniego F. Fortín, viuda de Larrucea. El numeroso público estacionado en la plaza de San Esteban hizo objeto al ministro de grandes manifestaciones de simpatía. Un minuto después, entró directamente al patio de Palacio un coche conduciendo a la novia, señorita María Josefa Larrucea y Samaniego, acompañada por el padrino, don Justo Girón, padre del contrayente. Seguidamente se formó la comitiva, entrando en la capilla los novios a los acordes de la marcha nupcial, de Medelshhan. La capilla estaba adornada bellamente con multitud de luces y flores blancas.

La novia vestía elegantísimo traje blanco de glacé con encajes antiguos, y se tocaba con velo de tul ilusión, cuya cola llevaba la encantadora niña Luisa María Sáez Vera. El novio vestía de uniforme. Bendijo la unión el excelentísimo y reverendísimo señor obispo de la Diócesis, doctor don Daniel Llorente Federico, revestido de pontifical. Fué ayudado en la ceremonia por su capellán don Fernando Resines; por el asesor nacional del Frente de Juventudes, don Indalecio Hernández, y por el padre Rey, de la Compañía de Jesús. Actuó como notario mayor el secretario de Cámara del Obispo, muy ilustrado señor don Eustasio del Barrio.

Terminada la bendición nupcial, el ilustre y virtuoso prelado de la Diócesis dirigió a los contrayentes una breve y emocionada plática que puede resumirse en tres sentimientos que, según el doctor Llorente Federico, embargaban su alma: primero, el haber elegido para el matrimonio una fecha en que habían tenido una gracia especial; segundo, para desearles que vivan compenetrados en sus corazones y en la oración, y tercero, para que el Señor esté con ellos y les acompañe y ayude.

Después de la plática del prelado, que causó profunda emoción, se cantó la salve popular por todos los que asistían al acto. Firmaron el acta como testigos, don Hipólito Giménez y Giménez Coronado, don José Diosca, don Carlos Pinilla, don Francisco Ruiz Jarabo, don José Luis Corral Sáez, don Manuel Chacón Secos, don Federico Mayo Gallardo, don Ventura Castro Rial, marqués de Valterra, conde de Doña Marina, don Modesto Martín de Córdoba, don Pablo

Arenas y Reinoso, don Eduardo Saenz Rojas, don José León, don Antero Samaniego y Martínez Fortín, don Fernando Sanz y Fernández, don Fernando Sanz y Conde, don Luis Jordana de Pozas, don Modesto Aixa de Ayala y don Tomás Masip Escanilla.

Asistieron al acto numerosas personalidades. De Madrid llegaron los ministros de la Gobernación, señor Pérez González; de Educación Nacional, señor Ibáñez Martín, y de Justicia, señor Fernández Cuesta; la delegada nacional de la Sección Femenina, Pilar Primo de Rivera; el co-

### TOLERANCIA EN EL PESO DE LAS PASTILLAS DE JABON DE TOCADOR

Lo admitido será de 10 a 15 sobre los cien gramos

Delegación provincial de Abastecimientos y Transportes, Circular número 934.—El ilustrísimo señor director técnico de Abastecimientos y Transportes, en escrito núm. 109.507, Sección Precios y Mercados, de fecha 20 del actual, comunica que en acuerdo adoptado por la Junta Superior de Precios, se ha remitido una relación con lo dispuesto en el Orden de la Presidencia del Gobierno de 28 de Noviembre de 1944, que en las pastillas de jabón de tocador puede admitirse una tolerancia en peso de 10 a 15 gramos sobre el de cien gramos fijado como base en la referida Orden, teniendo en cuenta la necesidad de un mayor peso al salir de troqueles y el mayor o menor grado de secado de las pastillas, pero sin que esta tolerancia en el peso, indique variación alguna en el precio. Segovia, 30 de Julio de 1945. El gobernador civil

### LA MUSICA EN LOS PASEOS

Programa del concierto que ejecutará la banda de música de la Academia de Artillería, mañana jueves, de nueve y media a once de la noche, en la plaza de Franco: Oviédo, pasodoble.—P. Marquina. La Bohème, fantasía.—Puccini. Danzas asturianas números 1 y 2. Torroba. Danzas asturianas números 3 y 4. Torroba. La Tabernera del Puerto.—Sorozábal. Mandangas no, Rodrigo, pasodoble.—J. Terol.

### HOMENAJE A D. ABILIO ARROYO

El personal de Eléctrica Segoviana S. A., reunido en el domicilio social para constituir el Montepío de empleados y obreros de la Empresa, de acuerdo con la nueva reglamentación del trabajo en la industria eléctrica, ha tributado un sentido homenaje al director gerente, don Abilio Arroyo.

El acto, al que se adhirió asistiendo el Consejo de Administración de la Sociedad y varios ex consejeros, fué de gran emoción y sencillez; haciéndosele entrega al señor Arroyo de una artística placa de plata, adquirida por suscripción entre el personal de la empresa, como recuerdo y testimonio de gratitud y admiración por su brillante gestión al frente de la Sociedad, que ha culminado recientemente con la adquisición del salto del Burguillo y la ampliación del capital social a quince millones de pesetas.

Felicítamos cordialmente al señor Arroyo por el íntimo y merecido homenaje de que ha sido objeto, en el que se puso de manifiesto el sincero afecto que le profesan cuantos trabajan a sus órdenes, y se exaltaron sus magníficas dotes de director de Empresa, que somos los primeros en reconocer.

misario nacional de la Junta interministerial del Paro, don Rafael González Gallego; el inspector general de Trabajo, señor Sánchez Rivero; el fiscal superior de la Vivienda, don Blas Sierra, y el secretario del mismo departamento; el consejero nacional, don Alfonso de la Fuente; director general de Previsión, señor Castro Rial; director general de Accidentes del Trabajo, señor Garcerán; director general de Subsidios Familiares, señor Fuentes; director general de la Caja de Seguros de Enfermedad, señor Criado del Rey; director general de Seguridad, don Manuel Martínez, y el secretario general del mismo departamento, señor López Barrón; subsecretario de Trabajo, señor Pinilla; director general de Estadística, don José Luis del Corral; director general del Trabajo, señor Ruiz Jarabo; director general de Beneficencia y Obras Sociales y delegada nacional de Auxilio Social, don Manuel Martínez de Tena; comisario general del Instituto de Previsión, señor Jordana de Pozas, delegado nacional de Sanidad, don Agustín Aznar; presidente de la Diputación provincial de Madrid, señor Muñoz Calero; director general de la Telefónica, don Demetrio Mestres; gobernadores civiles de Zamora, don Enrique Rodríguez Vila; de Madrid, don Carlos Ruiz; de Jaén, señor Villalobos; de Sevilla, don Fernando Coca de la Piñera; comisario del Instituto Social de la Marina, marqués de Valterra; altos cargos del ministerio del Trabajo, en representación del personal de este departamento; secretario particular del ministro del Trabajo, señor Carrascal; jefe de Reglamentación del Trabajo, señor Fernández Heras; delegado provincial de Trabajo de Madrid, don Marcelo Catalá. Entre las autoridades y personalidades de Segovia que vimos en Palacio, figuraban el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don José Clavero Núñez; el ilustrísimo señor vicario general del Obispado; señores delegado y magistrado provincial del Trabajo; el secretario particular de nuestra primera autoridad civil, y el superior de la Comunidad de Jesuitas, padre Leturia. De Valladolid recordamos a don Francisco Mendizábal, cronista de la ciudad; doctora de la S. I. M., don Francisco Gómez; doctor Sagarra; jefe de la Comisión provincial del Subsidio, señor Rodríguez Royuela; catedrático don Vicente Guilarte y otras conocidas personalidades.

La numerosa y selecta concurrencia fué obsequiada espléndidamente con un vino español, servido en el patio de Palacio por Perico Chicote. Durante la ceremonia un sexteto, dirigido por el maestro Bahillo, interpretó diversas composiciones. Los novios, al salir de Palacio, recibieron nuevas muestras de afecto y simpatía, tanto por los invitados a la ceremonia como por la multitud congregada en la plaza de San Esteban. Los ya señores de Girón se dirigieron al domicilio de los señores de Lecea, donde descansaron breves momentos, y después emprendieron el viaje a Zaragoza, donde se velarán mañana en el templo del Pilar. Desde la capital aragonesa se dirigirán a la Costa Brava. Terminado el acto, los ministros y demás personalidades emprendieron el viaje de regreso a sus respectivos puntos de procedencia.

De todo corazón pedimos al Señor que conceda a los señores de Girón todo género de prosperidades en su nuevo estado.

EL TENIENTE CORONEL RIERA AYUDANTE DE CAMPO DEL GENERAL VARELA

Ha sido nombrado ayudante de campo del alto comisario de España en África, teniente general don Enrique Varela, el teniente coronel de Artillería don José Riera Aixa, que desde hace unos días se encuentra en Segovia, donde pasará una corta temporada al lado de su familia. Con motivo de este nombramiento el señor Riera está recibiendo numerosas felicitaciones, a las que unimos la nuestra muy expresiva.

PRECIOS, PESO Y RENDIMIENTOS DEL PAN

Delegación provincial de Abastecimientos y Transportes, Circular número 932.—En sesión celebrada por esta Junta provincial de Precios de mi presidencia el día 4 de los corrientes, aprobó por unanimidad los siguientes precios y rendimientos que entrarán en vigor el día 1 de Agosto: Primera categoría: 80 gramos, 0,30 pesetas; rendimiento, 123. Segunda categoría: 100 gramos, 0,30 pesetas; rendimiento, 124. Tercera categoría: 150 gramos, 0,30 pesetas; rendimiento, 126. Segovia, 28 de Julio de 1945. El gobernador civil

REGISTRO CIVIL

Durante el día de ayer fueron hechas las siguientes inscripciones: Nacimientos.—Ana María de la Esperanza Alvarez de Landazabal, hija de Luis y de Josefina; José Luis Yanguas Alonso, hijo de Maximiano y Tomasa. Defunciones.—Pedro Ireneo Hernandez Rodríguez, de un año. Matrimonios.—José Antonio Girón de Velasco, con Josefa Larrucea Samaniego.

JUNTA P. DE PRECIOS

Precios oficiales que regirán como únicos en toda la provincia para la venta de los artículos que a continuación se indican durante el actual mes de Agosto: Algarroba comestible, 1,44 pesetas kilo; purés, 2,68; judía blanca de riñón, 3,00; judía pinta, 2,60; lentejas, 2,40; café, 23,00; pasta para sopa, 4,00; azúcar, 5,00; azúcar estuchado, 6,53; aceite (kilo), 5,022; aceite (litro), 4,60; arroz, 3,00; arroz selecto, 4,60; garbanzos, 2,80; jabón común, 4,00; patata extratemprana, 1,30 pesetas.

Precios del pan

Ración de 80 gramos, 0,30 pesetas; de 100 gramos, 0,30 pesetas; de 150 gramos, 0,30 pesetas; de 300 gramos, 0,60 pesetas; de 450 gramos, 0,90 pesetas; de 600 gramos, 1,2 pesetas.

Precios de la harina

Primera categoría, 395,18 pesetas quintal métrico; segunda categoría, 395,73 pesetas quintal métrico; tercera categoría, 200,45 pesetas quintal métrico.

Varios

Carbón vegetal, 0,65 pesetas kilo; salvados, 0,68; leña troncoada, 0,25; leche de vaca (despacho), 1,25; a domicilio, 1,30; provincia, 0,90; mantequilla, 26,20; leche condensada, 4 pesetas bote. El gobernador civil

30 casas destruidas por un incendio

Quedan sin albergue más de cuarenta familias

Valladolid, 31.—A la una y media de la madrugada continuaba con mayor intensidad el incendio de la casa de la calle de la Cruz, que se presentaba ya muy avanzada. Los bomberos de Valladolid y de la localidad de aquella localidad, que ha podido localizar el siniestro, amenazan por sus grandes proporciones a la casi totalidad del pueblo. Hasta ahora se han perdido unas 30 casas que quedan sin albergue más de 40 familias.

Ante la posibilidad de que se paguen más las llamas, han sido alojadas todas las viviendas. Los niños y los niños pernoctaron en afueras. Es muy posible que sean trasladadas a Olmedo, pueblo cercano de La Zarza. Hasta ahora se desconocen las causas del siniestro.

Truman ordena la ocupación de una fábrica de neumáticos para la aviación

Los 6.000 obreros de la misma están en huelga

Detroit, 31.—Después de dos días de huelga, se ha reanudado el trabajo en los establecimientos de «United States Rubber Co.», que ha sido ocupada por las tropas del ejército, de acuerdo con una orden presidencial. Un portavoz de la empresa, ha manifestado que los obreros del turno de noche se habían prestado a trabajar en su totalidad.

Washington, 31.—En relación con la terminación de la huelga en la fábrica de Detroit, «United States Rubber Co.», se anuncia que el Presidente Truman, personalmente, ha ordenado la ocupación y administración de la producción de neumáticos para la aviación, inclusive para las superlatas. En dicha fábrica trabajan 6.000 obreros y su huelga, según el secretario de guerra, Robert H. Taft, «había entorpecido gravemente el programa de suministros militares y amenazaba propagarse durante el resto de la guerra. Los funcionarios del Departamento de Guerra han manifestado que con motivo del conflicto se habían dejado de fabricar unos 70.000 neumáticos. La orden de ocupación de esta fábrica es la gunda de este mes que afecta a la producción de neumáticos. La huelga, a su vez, ocupó el día 5 de la fábrica de la «Good Year» de Akron.—Efe.

En las fiestas colombianas representará al Caudal el almirante Estrada

Huelva, 31.—En representación de las fiestas colombianas, que comienzan el día 1 de agosto en el cañonero «Calvo Sotelo», buque insignia del capitán general del departamento de Cádiz, el almirante don Rafael Estrada y Armada. Llegarán también los cañoneros «Malespina» y «Malespina». Escolltan al cañonero en el que viaja el capitán general vienen tres lanchas rápidas de la Marina de guerra.

PRIMER ANIVERSARIO DE LA SENORA D.ª Concepción Jorge Olalla

Falleció en Lastras del Pozo el 3 de Agosto de 1944

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S. R. I. P.

El funeral que se oficie el día 3 de las diez de la mañana, en la iglesia parroquial de dicho pueblo, será aplicado en sufragio del alma de la finada. Sus desconsolados viudo e hijos. Agradecerán a sus amigos una oración y la asistencia los funerales.

DÉCIMO ANIVERSARIO DEL JOVEN

Mariano Manrique Arribas

Que falleció el 2 de Agosto de 1935

R. I. P.

Las misas que se digan mañana día 2, en los Padres Misioneros, a las ocho y media de la mañana, y la que se rece en Cabañas de Polendos (Segovia), serán aplicadas en sufragio del alma del finado. LA FAMILIA. Agradecerá la asistencia.

+  
EL SEÑOR

## Don Martín Matesanz y Matesanz

**Falleció en Prádena (Segovia) el día 31 de Julio de 1945**  
a los 91 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.

### R. I. P.

Sus desconsolados hijos don Julián, doña Vicenta, doña Josefa y doña Teófila Matesanz; hijos políticos doña Manuela de Santos, doña Victoria Matesanz, don Roque Benito, don José Sanz y don Eladio Matesanz; nietos y demás familia,

**Ruegan a sus amistades encomienden a Dios el alma del finado por lo que les quedarán eternamente agradecidos.**

No se reparten esquelas.

## ANUNCIOS POR PALABRAS

HASTA 15 PALABRAS. 2,50 PTAS. CADA PALABRA MAS, 0,25

ALQUILERES

SE ALQUILA piso amueblado, por uno o dos meses. Razón, Hotel Victoria.

SE DESEA piso o dos habitaciones, con derecho cocina. Señor Pineda. Casa Corrales. Avenida Estación. Telf. 90.

TRABAJO

SE NECESITA oficial y aprendiz. Casa Bermejo, sastre. San Frutos, 7.

NECESITO sirvienta, de 40 a 50 años, para asistir a señor solo. Pedro Palomo, en Abades.

AMA DE CRIA, joven, casada, leche fresca, se ofrece para criar en su casa. Razón, Nícomedes Vaguerizo, en Fuenteberrolo.

GANADOS

PAREJA de vacas, de seis años, y carro en buen uso para la agricultura, véndese a prueba. Tratar, Daniel Rodríguez, en Cuéllar.

VENDO primeriza holandesa, recién parida, gran producción. Segundo Vacas, Palazuelos.

PASTOS

SE ARRIENDAN pastos para 300 reses lanaras desde esta fecha al 20 de Septiembre, en Monte Viejo (Marazoleja), barbechera y rastrojera, con agua abundante, y sin ganado desde 13 Junio. Mariano Calle, en Marazuela.

VENTAS

VENDO 50 cabrios negres, de 15 a 20 pies. Tratar, Esteban Cabrero, de Aldehuela del Codonal.

CASA. Se vende barata. Tratar, plaza de Carrasco, 10.

VENDO perra y perro de caza; uno educado. Razón, San Esteban, 7.

SE VENDE una seleccionadora «Morón» número 2, en La Velilla. Tratar, Aurelio Pascual.

# Estado de los campos y cosechas en España

# El general Weygand declara en el proceso contra el mariscal Pétain

(Viene de la página 4)

cebadas, yeros y centenos, con rendimientos malos. La avena ha empujado, pero, en cambio, los garbanos se presentan bien. En Avila va avanzando la recolección de cebada, algarrobas y lentejas, todas heladas y con poca paja. De garbanos y guisantes se espera regular cosecha, porque han mejorado con las lluvias.

En Valladolid se han segado cebada y el pobre resultado que era de esperar, pues en la limpia es donde se padece el daño de la helada, de esta el extremo de que la merma en peso del hectolitro es del 10 por ciento superior a él en muchos casos; en Segovia en bastantes sitios éstas también se han arrancado. De leguminosas se cosechará casi ni la mitad de otoño no se cogió casi ni la mitad, en cuanto a las de primavera, en las que los rendimientos, principalmente en muelas y guisantes. Los garbanos no se han cosechado, y es evidente que aún podrían dar una producción medianilla por haber podido el beneficio de las tormentas pasadas. En Palencia avanzó muchísimo la siega de cebada y centeno y el resultado de los tipos. Las cebadas son difíciles de recolección por su escasa altura, esperándose cosecha muy deficiente en la zona meridional. El centeno y la avena están muy dañados por la helada, pero esta última da la esperanza y aún podrá arreglarse a la cosecha. Las legumbres han mejorado con las últimas lluvias. Todos los sembrados estaban muy limpios de malas hierbas. En Soria comenzó la recolección de cebada, yeros y algarrobas con rendimientos medianos. El centeno, particularmente, no levantó cabeza después de la archifamosa helada. La cebada y la avena de primavera han quedado raquíticas, estando mejor las almortas y los garbanos, que se beneficiaron de los chubascos.

Concluyó en la segunda quincena la siega de jotas. En Avila se ejecutaban labores de barbecho en buenas condiciones. En Palencia también se han labrado por muy bien para la siega, por la sultura que han recibido con las heladas de invierno y las escasas lluvias de primavera. En cambio, tiene esto de contrapartida la semiedita forzosa del ganado de labor.

La cosecha de uva será escasa en Segovia, Palencia y Burgos, aunque en la segunda de las citadas provincias han brotado las cepas dañadas por el hielo. Se tapan las cepas y se hacen labores de arado. También se han labrado los viñedos de Burgos. En Avila, tratamientos antiparasitarios, habiendo roto el viñedo de la zona norte. En Valladolid, en donde más se espera una cosecha media.

Los frutales de Avila reciben también tratamientos y se recogen albaricoques con rendimientos buenos; en cambio, la cosecha de cerezas no pasa de regular, y todos los frutales acusan la sequía. Lo propio puede decirse especialmente del olivar, que ha perdido mucha flor y trae una cosecha mala. En Valladolid, Palencia y Burgos, prácticamente no se cosecha fruto.

Aprovechando el tiempo se planifican en Segovia patata de segunda cosecha. El aspecto de las más tempranas es sólo regular. En Avila terminan de ponerse las tardías; las últimas lluvias han favorecido mucho a las patatas, pues el agua de riego es buena.

Las patatas de Valladolid ofrecen

muy buen aspecto; la zona ha aumentado por las razones expuestas en meses anteriores. Al escarabajo se le combate con intensidad y eficacia. También en Burgos se encuentran bien los patatares y ha terminado la plantación. Cavas en Soria a las patatas, que han agradecido el riego de la lluvia y se encuentran normales de aspecto.

En Soria se riegan las remolachas, que no tienen, en general, buena cara. En Valladolid, las pocas plantas que se salvaron, marchan bien, pero están una aquí y otra allá; quizá se cogará la tercera parte en peso de raíces que el año anterior.

En Segovia terminó el aclareo, y las plantas no se reponen del pernicioso influjo de la helada. Algo parecido puede decirse de Burgos, en donde la pulguilla no deja a las matas levantar cabeza. En Palencia, entrecavos y labores superficiales; algunas parcelas se han sembrado hasta tres veces, siendo la impresión de conjunto deficiente, por la gran desigualdad.

## Rioja y Navarra

En la segunda quincena de Junio comenzó la siega en la Rioja; los resultados que se vienen obteniendo son deficientes, como era de prever. Por aquellas fechas concluía en la Ribera la siega de cereales y legumbres de otoño, operación que va ya de capacidad en el resto de la provincia, sin ocasión a modificar las anteriores impresiones desfavorables.

Finalizó en Logroño la siega del maíz, alubias verdes y caparrones, y va muy avanzada la de alubias blancas. Los maizales de Navarra reciben escardas, riegos y aporcados; las lluvias de carácter tormentoso han mejorado ciertamente las siembras de primavera.

En el viñedo de Rioja prosiguen las labores y los tratamientos. En las zonas no afectadas por la helada, la ligazón ha sido buena, pero por aquellas circunstancias, y aunque la impresión no es tan pesimista, como en un principio, se cuenta con una media cosecha nada más. En Navarra se sulfata sin apremios, dada la sequedad ambiente. Las viñas heladas han brotado y tienen muestra. Se ejecutan podas en verde, y el estado general de la cosecha es bueno. La flor del olivo ligó bien en Navarra, y solamente regular en la otra provincia. Continúa la segunda labra y la cava de pies.

## Aragón

A fines de Junio ha llovido algo en las tres provincias de esta región, con lo cual las faenas de recolección hubieron de interrumpirse; como contrapartida mejoraron las siembras tardías de Zaragoza y Teruel.

En Huesca, por la escasez de espigas, de grano dentro de ellas y de peso de cada grano, la cosecha es mala en el Sur de la provincia y regular en el Norte y en los regadíos. En Zaragoza está ultimada la siega, y ante la parvedad de lo que se recoge en seco y en regadío, se dan riegos y cavas a los cultivos de verano, que por ahora marchan casi normalmente, aunque tengan suspendida so-

## CALDAS DE OVIEDO

Reumatismo, catárros  
**GRAN HOTEL**  
Agua corriente, caliente y fría  
MODERNA GALERÍA DE BAÑOS  
1.º de Julio a 30 de Septiembre  
(C. S. 8 804)

bre su cabeza la espada de Damocles del estiaje, que va a ser una cosa muy seria.

Concluyó en Teruel la siega de la cebada y va avanzada la de trigo y centeno, con rendimientos muy bajos en general. En los cultivos de verano se dan algunas labores y se riega lo que se puede. También se hace barbecho con buena sazón.

Se espera que con las chaparradas caídas mejor mucho el viñedo en Huesca, si bien existe el temor de que la humedad y el calor traigan de la mano al mildiu, por lo cual no se descuida el sulfato. En Zaragoza, salvo en la zona afectada por el pedrisco y el hielo, las viñas marchan normalmente, favorecidas por las lluvias. Las cepas que se helaron, han brotado en Teruel con mucha fuerza, pero no se verá compensado el mal efecto del accidente susodicho, recibiendo las vides el laboreo superficial con buen tempero, aunque no todos tienen medios para realizarlo.

Algunos olivares de Zaragoza reciben provechosos riegos. La flor no ligó bien por los vientos cálidos, pero aún no se tasan las pérdidas, lo cual es buena señal, a pesar de todo. En Teruel perjudicó la floración por la escasez de lluvias y los bruscos cambios de temperatura; aprovechando las claras de la recolección, obreros y yuntas se dedican al laboreo superficial.

En Huesca se bate con eficacia al escarabajo de la patata, recibiendo éstas las labores de bina y entrecavos. Los patatares tienen buen aspecto en los sitios en donde no apretó la helada. En Zaragoza se arranca la temprana desde hace unos quince días, saliendo menos tubérculos de los debidos, pero dotados de mucha sanidad. Las tardías reciben cavas y riegos en el momento presente.

En Teruel se han dado las primeras binas y aporcados a las más adelantadas, y en la Sierra concluyeron las plantaciones. Todo lo temprano que pudo regarse presenta buen aspecto. En cuanto a las de cosecha normal, nacieron malamente por la falta de lluvias de primavera, pero han mejorado después con las recientes y aún pudieran lograrse una cosecha normal.

Los remolachares de esta provincia han prosperado en general, presentando el mejor aspecto aquellos de la Vega del Jiloca que la pulguilla respetó. Los más adelantados reciben binas y gradeos; han continuado sembrando las parcelas en las que la primera siega falló del todo. En Huesca ha terminado el trasplante, y en la última decena de Junio ha mejorado mucho el aspecto. Los ataques de la pulga han perdido ya toda virulencia. En Zaragoza registramos riegos y cavas. Los remolachares están desiguales y, en general, medianos, pues el estiaje continúa la labor malfélica que antes estuvo a cargo de la pulguilla.

## Levante

En Albacete se está trillando con actividad, pero con resultados muy poco satisfactorios, hasta el punto de que, como es general en toda España, siendo muy bajos los del trigo, aún superan a los de los otros granos. Terminó hace días el arranque de legumbres y la siega de todos los cereales y finaliza la última labor del barbecho, que está muy limpio de malas yerbas.

En Murcia también van muy avanzadas las faenas de recolección. La cosecha de trigo es mala en seco y, desde luego, inferior a la normal en

regadío. La de piensos, en seco, es el 50 por 100 de la de 1944, y en regadío se aproxima a la normal. Ha terminado en esta provincia la plantación de arroz hace ya días.

En Alicante se trillan trigo, cebada, avena, yeros y lentejas. La granada fue normal en regadío y deficiente en seco. El trigo se ha perdido casi por completo en los partidos de Monóvar y Novelda; igual acontece con las siembras tardías. Sobre su rastrojo se siembra, en regadío, maíz; a los cereales sembrados en seco, sin tempero, puede contárselos ya entre los difuntos. Se riegan los arrozales, después de terminada la plantación de asiento.

Los rendimientos que se obtienen en Valencia confirman anteriores pronósticos, pues, aun en regadío, se quedan por bajo del que se esperaba, y en el seco son malos sin atenuantes. La plantación de los arrozales se ha hecho con mucho retraso por la escasez de agua, quedando muchas parcelas sin la prevista dedicación a este cultivo. Los campos que se plantaron normalmente ofrecen buen aspecto, pero en los que se hizo la operación con retraso presentan gran desigualdad.

Para dar idea de lo mala que es la cosecha de trigo en Castellón, se viene diciendo que, en seco, se cogará la bonita cifra de 250 kilogramos por hectárea y solamente 1.500 en regadío. Las siembras más tardías han recibido un pequeño beneficio con las lluvias de Junio. Se trasplantó el arroz, que, por ahora, marcha bien, y ha empezado a nacer en condiciones el maíz que se va poniendo sobre rastrojo.

En esta provincia continúan en el viñedo las labores superficiales y las cepas tienen buen aspecto. En cambio, la cosecha de Valencia viene muy disminuida, pero, a pesar de ello, se ejecutan las labores y los tratamientos propios de la época. En la zona alta de Alicante, luchando con la falta de tempero, se dan binas y cavas, estimándose que la producción va a ser también baja. En Alicante tienen lugar labores de arado, aporcados y podas en verde, ofreciendo buen aspecto las vides que escaparon de la helada. En Murcia, la cosecha de uva de mesa, en regadío, puede conceptuarse como aceptable, a pesar de la falta ya crónica de abonos para este cultivo. La de vanificación, en cambio, es deficiente por falta de humedad y sobre de calor, coincidiendo con la cuaja del fruto. En este mes se dan labores superficiales con muy poco tempero, y en regadío, riegos y cavas ligeritas.

En el olivar de Valencia se dan labores superficiales, aunque ya no se hacen ilusiones respecto a la cosecha, a la vista del mucho fruto caído. En Alicante también están pesimistas, pues en la zona alta, en la cual se adelantó la floración, se observa que está cuajando mal el fruto. También se labran superficialmente los olivares.

En Murcia, a las de seco, labores ligeras con tempero escaso, y en regadío, segundo riego seguido de la inseparable bina. El cuajado del fruto ha sido irregular, aunque satisfactorio, en regadío, desprendiéndose bastante fruto por los calorones. En Albacete, continúan las labores de arado y se ejecuta la poda en verde, con anticipación respecto a los años anteriores. En Cieza, Bonete y La Roda, se podan los brotes secos para corregir los efectos de las heladas tardías, a causa de las cuales la cosecha viene irregular, habiéndose perdido hasta el 30 por 100 en algunas tierras.

En esta provincia continúa la recolección en frutales de hueso, con mediano rendimiento, excepto para la almendra, que está muy bien, sobre todo en Casas-Ibáñez y, en general, en donde no apretó demasiado la helada. Los agrios de Murcia reciben el riego propio de la época, seguido de la majonca. Por falta de transportes aún hay mucha naranja por recolectar. La futura cosecha de naranja será por el estilo de la actual, pero la de limones se quedará más corta. También rinden menos peso de fruta que en la temporada anterior el albaricoquero, melocotonero, peral, ciruelo, etcétera. Como ya hemos dicho en meses anteriores, de garrofas y almendras el año será bueno de verdad.

En Alicante continúa la recolección de limones, con poco fruto, pero sano. Los agrios reciben riegos y labores. En almendros y algarrobas, tercera vuelta de arado con mal tempero; aunque se cae mucho almendruco, persiste la impresión de que habrá buena cosecha, así como de garrofa. La producción de manzana, deficiente, y regular la de albaricoques, cerezas, ciruelas y peras.

(Viene de la página 1)

Pétain se negó a entregar ciertas bases exigidas por los alemanes mediante ultimátum.

El 12 de Noviembre salió de Vichy el testigo entre una guardia alemana, comunicándose que había sido de-

tenido por orden de Hitler y fué conducido a Alemania.

Weygand afirma que en Mayo de 1940 había en Francia once divisiones británicas, en vez de las quince acordadas. Interrumpe Reynaud para decir que al concertar el armisticio con Alemania violó el acuerdo británico, por el cual los dos países se comprometían a no firmar la paz por separado.

El mariscal Pétain se levanta para exclamar: «No es cierto». Churchill dijo que los sentimientos de Inglaterra hacia Francia continuarían siendo los mismos aunque nos viésemos obligados a firmar el armisticio. Las palabras del mariscal producen confusión. Sigue el interrogatorio de Weygand. Dice que en la época de la invasión del Norte de África por los aliados, Pétain y Darlan utilizaban un código secreto para comunicarse sin que lo supiesen los alemanes.

Se registra una escena violenta entre Weygand y los jurados al protestar el testigo contra algunas preguntas. Uno de aquellos dijo que se estaba tratando de un caso de alta traición y que el mariscal era un traidor «por haber armado a las tropas francesas contra los aliados». Weygand grita indignado: «Nunca se me hará decir que el mariscal Pétain es un traidor! ¡No tolero preguntas capciosas!»

## Patética intervención de Pétain

En este momento se produjo una patética intervención del mariscal, quien, poniéndose en pie de pronto y rompiendo el silencio que había mantenido hasta ahora, dijo: «Jamás he sentido como hoy el estar medio sordo, porque no puedo seguir la conversación ni tomar parte en ella. Pero por lo que he oído, Weygand ha interpretado muy bien mi punto de vista y yo podría haberle apoyado si me hubiese sido posible hablar. Lamento no haberlo hecho. El general Weygand es una persona digna, en la que se puede tener confianza. Doy mi completa aprobación a todo lo que afirma.»—Efe.

## DE GAULLE PREPARA EL CAMINO PARA UNA TRANSACCION

### Probable modificación del plan actual del Gobierno

París, 31.—Después de la derrota en la Asamblea Legislativa del Gobierno De Gaulle, se asegura que éste prepara el camino para una transacción en el asunto de las nuevas leyes constitucionales. Se dice en los círculos políticos que el Gobierno modificará su plan actual, incorporándole algunas de las propuestas hechas por varios grupos parlamentarios. Se cree que probablemente se utilizará el plan sometido por Vicent Auriol en nombre de los socialistas, relativo a los medios para la celebración de un referéndum popular.

En la noche pasada se han reunido cuatro comisiones de la Asamblea —las de Reforma del Estado, Interior, Salubridad Pública y Posesiones Francesas de Ultramar— para tratar de la situación. Decidieron apoyar la creación de una nueva Asamblea después de Octubre, con un diputado por cada 50.000 habitantes, elegido a base de una representación proporcional. También se decidió reducir la edad para ejercer el derecho de voto a los veinte años, y para los candidatos, hasta los veintinueve.—Efe.

## Churchill, abandona su residencia de Downing Street

### Numeroso público se congregó para presenciar la marcha del ex premier

Londres, 31.—Churchill abandonó ayer su residencia de Downing Street. Al parecer, piensa tomarse algunos días de descanso en su finca del condado de Kent. Su secretaria ha manifestado que el primer ministro se encontraba bien y que gozaba de buena salud. Una aglomeración enorme de gente se había estacionado en los alrededores para presenciar la marcha de Churchill. Aunque no se hizo anuncio oficial alguno, cientos de personas acudieron al lugar, y entre ellas había representantes de todas las clases sociales y bastantes soldados norteamericanos. Churchill vestía traje oscuro y sombrero hongo. Su esposa e hija, acompañadas por Brendan Bracken, procedieron al ex-premier, quien se vio envuelto por una nube de fotógrafos y periodistas. Se dejó retratar con la sonrisa y el puro. Tanto Churchill como su séquito estrecharon la mano al personal de la escolta y a la policía, y visiblemente emocionados, subieron al automóvil que les esperaba.—Efe.

una  
impresión  
PERFECTA  
observar V. en todos los trabajos hechos en la imprenta de  
**EL ADELANTADO**

## Calzados EL JARDIN

Desde hoy, 1 de Agosto, y por 15 días

Por fin de temporada y por no tener modelos atrasados, preferimos vender todas las existencias de calzados desde el primer miércoles a precios de alpargatas.

**GRANDIOSA Y ASOMBROSA LIQUIDACION DE CALZADOS COMO NUNCA SE HA VISTO EN SEGOVIA EN BENEFICIO DE NUESTRA CLIENTELA Y DEL PUBLICO EN GENERAL**

Tenemos que vender muchísimos pares de calzados y playeras por no guardarlos para la próxima temporada y los venderemos al precio de alpargatas para traer modelos nuevos.

### Nota de precio de algunos artículos de regalo

Botas de becerro para chicos, del 27 al 29, a 6 DUROS, del 30 al 33, 7 DUROS y del 34 al 37, 7 DUROS Y MEDIO.  
Zapatos de caballero boscal, piso de suela o llanta, a 8 y 9 DUROS. De señora, muchos modelos, 3, 4 y 6 DUROS. De chico y chica, muy buenos, del 27 al 29, a 6 DUROS; del 30 al 33, a 7 DUROS; del 34 al 37, a 8 DUROS.  
Playeras todas las medidas, a 8 PESETAS par.  
Botas de hombre, boscal, negras o color, a 14 y 15 DUROS.  
Sandalias muy buenas, a 3, 4 y 5 DUROS, medidas grandes.  
Zapatos bebé, para niño o niña, 2 DUROS; de chico, 20 al 23 y 24 al 26, a 2 DUROS.  
Botas de boscal, piso suela para chicos, muy buenos, 8, 9 y 10 DUROS. Sandalias piso suela, del 15 al 19, 8,50 PESETAS; del 20 al 23, 11 PESETAS.  
Zapatos de bebé, piso suela y charol negro, a 3 DUROS; de tacón dos y medio, color y negros, muchos modelos, a 8 y 9 DUROS.

Los que quieran calzarse bien y por poco dinero, que vengan a Calzados el JARDIN, desde el 1.º de Agosto VER PRECIOS Y MODELOS EN LOS ESCAPARATES Y VITRINAS TODOS LOS DIAS

Calzados el Jardín. Isabel la Católica, 7. Segovia.

**PIPERAZINA**  
Llopis  
GRANULADA  
LABORATORIO HISTOLOGICO LLOPIS  
DIRECTOR PROPIETARIO: MIGUEL LLOPIS CLAROSA, 29 MADRID

**Guía Médica** Odontólogos y Clínicas

**Herniados L. LEON**  
El aparato PROPULSOR AUTOMATICO HERNIPLA para la contención de las hernias, eventraciones, estómago caído, riñón móvil, se adapta al cuerpo sin producir la menor molestia, ejerce sus presiones sin tirantes, no daña, sino por medio del regulador automático que permite guardar y fijarla en la dirección conveniente. VISITA en SEGOVIA el día 3 en el consultorio del doctor Juan Barrios, José Zorrilla, 24, bajo su prescripción facultativa. Visita de diez a dos. Construcción y Despacho, GABINETE ORTOPEDICO HERNIPLA, Avenida de José Antonio, 536.—Barcelona. (C. S. 3.083).

**D. VIDAECHEA** Clínica médico quirúrgica del Perpétuo Socorro  
CONSULTA DIARIA DE MEDICINA Y CIRUGIA GENERAL RAYOS X  
DIRECTOR  
**JUAN BARRIOS BERMEJO** CIRUJANO ESPECIALISTA DE RINON Y VIAS URINARIAS ENFERMEDADES VENEREAS  
Habitaciones para estancia de operados  
José Zorrilla, 24 Teléfono 372 (Censura Sanitaria S. G. 65.)

**F. Villoslada** ESPECIALISTA EN GARGANTA, NARIZ Y OIDOS  
Ex médico A. del Hospital de la Cruz Roja de Madrid y médico de la Casa de Socorro de Segovia  
Consulta diaria de 11 a 1 y de 4 a 5  
CRONISTA LECEA, 1. SEGOVIA  
Telf. 60 (edificio teatro Juan Bravo) (Censura sanitaria S. G. 9.)

**MAHNAHEN VELASCO** MEDICO-ODONTÓLOGO  
Consulta en Segovia: Isabel la Católica, 1, todos los días laborables, de 11 a 1, hasta el 15 de Septiembre. En Madrid: Goya, núm. 11 (Censura sanitaria S. G. 30)

**G. DIAZ** MEDICO OCULISTA  
Profesor auxiliar del Niño Jesús de Madrid y del Instituto de Higiene de Segovia  
Consulta diaria, menos los martes, de 11 a 1 y de 3 a 5  
Juan Bravo, 2 Tel. 209 Segovia

**NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES**

**¡QUINCENA DE ACONTECIMIENTOS! EL CAÑON**  
Disparará del 1 al 15 de Agosto en increíble quincena con grandes rebajas  
NADA DE MAULAS; MODELOS PRACTICOS, PROPIOS PARA INVIERNO  
VEAN ESCAPARATES CALZADOS EL CAÑON ¡ZAPATOS A CAÑONAZOS!  
La casa que hizo bajar el calzado en Segovia  
Junto al Hotel Comercio SEGOVIA

ESTADO DE LOS CAMPOS Y COSECHAS EN ESPAÑA

Madrid.—En su número correspondiente al mes de Julio la revista «Agricoltura» publica el siguiente estado de campos y cosechas, por regiones:

Andalucía Oriental
En Almería se ratifica la impresión de que la cosecha de trigo no rebasará los tres cuartos de la del año precedente. Tanto en cebada como en centeno los rendimientos que se obtienen son francamente bajos.

En Granada se mantiene la impresión pesimista acerca de los cereales, siendo casi nula la cosecha de avena. El trigo ha mejorado por haber venido el tiempo favorable en Mayo y Junio, lo que ha permitido una mejor granazón.

En las zonas más templadas se recogen los garbanzos con perspectivas nada halagüeñas. Concluyó totalmente en Jaén la recolección de candeales, cebada, veza y lentejas y está a punto de concluir para el trigo recio. Los rendimientos son bajos. Empezó la recolección de garbanzos, con impresión mala. En los pequeños regadíos ha terminado la recolección de cereales y legumbres, con resultado poco satisfactorio por haber escaseado los riegos.

En Huelva todos los granos de pienso dieron cosecha bajísima, tanto en grano como en paja, teniendo que afrontarse con decisión el problema de la alimentación de las yuntas. La siega del trigo terminó a mediados de Junio y está trillado un 70 por 100 cuando se redactan estas notas; los rendimientos son flojos, aunque hay que reconocer que, a última hora, el tiempo se puso más en razón, consiguiéndose una granazón satisfactoria.

En Sevilla se median la cosecha de la costa y en la vega de la capital, siendo mala por falta de agua de lluvias y de riego. En Málaga terminó el arranque en la zona Sur y ha empezado en la Norte. Los rendimientos no se creen superiores a 10.000 kilogramos en esta zona y algo mayores en la Sur.

En Cádiz la recolección del trigo está casi terminada. En Córdoba concluyó en la campiña y ha comenzado en la sierra; en las férciles tierras de la primera ha sido la cosecha escasísima, pero en la sierra se cogió proporcionalmente más, hasta lograrse en conjunto la tercera parte del grano que en el año anterior.

En Huelva todos los granos de pienso dieron cosecha bajísima, tanto en grano como en paja, teniendo que afrontarse con decisión el problema de la alimentación de las yuntas. La siega del trigo terminó a mediados de Junio y está trillado un 70 por 100 cuando se redactan estas notas; los rendimientos son flojos, aunque hay que reconocer que, a última hora, el tiempo se puso más en razón, consiguiéndose una granazón satisfactoria.

En esta provincia continúa la recolección de la patata temprana, con resultado inferior al del año pasado y finalizan las operaciones de plantación de la tardía. Se espera un resultado aceptable de la patata de cultivo normal, aunque es lo cierto que por ahora están desiguales. En Granada continúa la recolección en la zona de

del trigo y mala la de cebada y la de avena; la recolección se ha hecho en buenas condiciones. Los maíces no ofrecen buen aspecto en la provincia, siendo ahora objeto de la labor llamada de regabina. En Cádiz las siembras de primavera sufrieron los fatales efectos del pedrisco y del Levante, siendo especialmente dañados los garbanzos. En Córdoba se está recogiendo esta legumbre tan fundamental, con resultados bajos, que ya se barruntaban por la escasa floración, no toda cuajada, ni mucho menos, y por la menguada talla. Los garbanzos más tempranos se están cogiendo en Huelva bajo medianos auspicios, esperándose que las lluvias tormentosas de Junio puedan haber mejorado a los tardíos y al maíz, que ahora están binando a más y mejor.

En Sevilla la cosecha se presenta hasta ahora bien y las vides reciben tratamientos antiparasitarios. En Huelva, por un lado binas y por otro tratamientos; las viñas traen gran adelanto, habiendo ya mucha uva en sazón. El ligero deshoje de las cepas pregona la sed que vienen sufriendo. El olivar de Córdoba recibe gradeos y tratamientos; la cosecha se presenta mediana, habiéndose desprendido mucho fruto. En Sevilla, laboreo superficial en buenas condiciones e impresión de cosecha parecida, así como en Huelva, en donde también hubo mucho «aterriaje» de aceituna, con la consiguiente merma de cosecha. Se da el segundo pase de cultivador actualmente.

En Cádiz está adelantadísimo el arranque de la papa, con rendimientos francamente bajos en regadío y en secano todavía inferiores. Terminó de secarse este tubérculo en la zona Sur de Huelva, con el resultado; continúa el arranque en la Sierra, saliendo por lo mediano en regadío.

En Sevilla, los remolacheros de secano están muy perjudicados por la sequía. A los de regadío se proporcionan escardas y pases de cultivador en buenas condiciones; también aquí padecieron esa mala nascencia que ha sido tan general, habiéndose tenido que levantar varias parcelas por este motivo; las supervivientes presentan buen aire.

En los naranzales de esta provincia se dan labores superficiales en buenas condiciones, pero la cosecha se presenta mediana. Fácil es averiguar el motivo. En Huelva se labra también por lo ligero y se cavan los pies a las higueras, cuya cosecha será escasa. En cambio, parece satisfactoria la de naranja, a pesar del mucho fruto que se cae por la sequía. El resto de los frutales marchan bien. En Sevilla se dan labores de cultivador a los algodonales y la cosecha está mal por la sequía.

Extremadura
Se trillan en Badajoz cereales y legumbres de otoño; sigue idéntica impresión respecto a la escasa cuantía. Uncamente la avena viene dando más de lo calculado. Comenzó el arranque de garbanzos en la tercera decena de Junio, con resultados malos. En los primeros días de dicho mes terino en Cáceres la siega de cebada, centeno, avena y legumbres de otoño, finalizando la del trigo antes de acabarse dicho mes; se ha luchado al segar con la corta talla de las plantas y la trilla se ve dificultada por falta de gasolina.

La cosecha no pasa de regular en las mejores zonas, siendo, en conjunto, bastante inferior a la del año 44. Según tónica general, los demás granos están saliendo peor. Se han desvanecido las últimas esperanzas puestas en la cosecha de garbanzos, pues el solano y los calores han dejado tan mermada la cosecha, que en conjunto no va a ser mejor que mala. En el viñedo de Badajoz se dan labores superficiales y la cosecha se presenta muy variable de zona a zona. En Cáceres se registran tratamientos, y el aspecto de las cepas es en general satisfactorio, habiendo mejorado con los chaparrones.

En Badajoz, las condiciones meteorológicas siguen viniendo a contrapelo, pues las últimas tormentas han producido daños en los olivares. Por ello se da por segura una cosecha muy corta. Actualmente se practica el laboreo superficial. En Cáceres, la cosecha aceitera va a ser regular si no se tuere.

En esta provincia terminó la recolección de cerezas con resultado regular, pero siendo de muy difícil colocación por falta de transportes. La cosecha frutal, en general, no es buena. En esta provincia terminó la plantación de patata tardía; la de media temporada recibe riegos y cava y ha mejorado con las lluvias, y la temprana se recolecta con resultado regular en los regadíos de verdad o donde no hubo escarabajo y malo en los secos. Los agricultores no dedican al temible insecto grandes afanes, ni mucho menos, y de ahí sus estragos crecientes.

Castilla la Nueva
En Ciudad Real finalizó hace algunos días la siega de cebada, avena, centeno, algarrobas, lentejas, almortas y yerros, así como la de trigo. Va avanzada la de garbanzos y persiste la mala impresión respecto a cuantía de la cosecha, habiendo además causado daños en las tormentas, tanto en las mieses aún en pie, como en las eras. Se sembraron panizo y alubias sobre el rastrojo de la cebada y está terminada la siembra del maíz, tanto para forraje como para grano. En Toledo, la siega del trigo ofreció la dificultad de su menguada estatura. Las labores de trilla se han visto entorpecidas por los frecuentes aguaceros. Las cosechas son malas porque el tiempo ha venido contrario hasta las postrimerías, ocasionando incluso una granazón deficiente.

En Madrid concluyó la siega de cebada, algarrobas, habas, veza y guisantes y prosigue actualmente la del trigo. La cosecha de este último cereal será mediana por la falta de ahijamiento y el mal granar. Las de cebada y centeno, malas sin paliativos, y las de algarrobas, veza y yerros,

muy escasas, habiendo zonas en las cuales el terreno se limitará a devolver la semilla. Las avenas tardías se presentan muy mal y puede que no se recoja de ellas ni la semilla. De garbanzos se cuenta con una cosecha mediana, pero con las chaparradas algo mejorará sin duda. Las labores del barbecho están paralizadas. En Guadalajara terminaron las siegas de avena y cebada en las zonas bajas y prosiguen las de trigo y almortas. De los trigos sembrados en tierras flojas y de todas las siembras tempranas de cereales y legumbres, se espera muy poco. Las siembras tardías aprovecharán las últimas y abundantes aguas llovedizas. En Cuenca, en la zona de La Mancha, ha finalizado la recolección de cebada y centeno. En otras zonas continúa la siega de la cebada y el arranque de las legumbres. Si los rendimientos de la cebada son bajos, son peores aún los del centeno (muy deficientemente granado) y las legumbres. Hay cierta esperanza en las zonas más tardías no dañadas por la helada, pues es seguro que luego se apreciará el beneficio de la lluvia. El trigo ha empeorado por las desfavorables condiciones meteorológicas (vientos fuertes, elevadas temperaturas, granizo y grandes aguaceros con arrastres). En la citada zona de La Mancha se han cogido las legumbres de primavera con poco rendimiento y deficiente granazón. Las labores de barbecho se dan bien, aprovechando el tiempo que sigue a las lluvias. Se han sembrado las judías. En el viñedo de Ciudad Real se practicó el destallado y se dieron tratamientos; la cosecha se presenta muy bien. En Toledo se registra laboreo superficial y gran desigualdad en la cosecha por los daños ocasionados por las heladas de Mayo en Torrijos. Ocaña y Orgaz y por el pedrisco ocurrido en el partido de Quintanar. En Madrid, las viñas que se encuentran más perjudicadas, por la helada, son las de San Martín de Valdeiglesias. Se espera una mejoría, gracias a las pocas aguas caídas, y entre tanto se dan labores ligeras y azufrados. Parecidas noticias pueden suministrarse de Cuenca. En Ciudad Real se han dado labores al olivar aprovechando el tiempo, y aunque se ha caído mucho fruto queda mucho también, porque la cuaja fué considerable. En Toledo, labores superficiales y temores de que se caiga la aceituna por falta de la humedad necesaria para el cumplimiento de las funciones del árbol. En Madrid, la labor tropieza con el estado del suelo. En algunas zonas hubo desprendimiento del fruto. En cambio, en Guadalajara se laborean con facilidad y, por las lluvias de mediados de Junio, se espera mucha cuaja de la flor. Los olivares de Cuenca están sanos y es seguro que mejoren con las lluvias, recibiendo al presente cava y binas. En esta provincia el arbolado frutal recibe tratamientos y se señala el bajo rendimiento que ofrecen cerezas y guindas. En Madrid, las heladas causaron daños que ahora se patentizan, salvándose las variedades tardías, que reciben riegos y tratamientos. La patata temprana empezó a recogerse en Ciudad Real hace unos quince días. En Guadalajara continúa activamente la plantación de las tardías, que encuentra el tope de la falta de semilla; sin embargo, la calidad de ésta y las abundantes lluvias han hecho que los patatares se encuentren hoy espléndidos. Con rendimiento regular se arranca la patata temprana en la zona de Talavera. En las de medio tiempo se dan escardas y riegos, tropiezo con las consabidas dificultades. En Madrid se dan riegos, aporcados y escardas. Terminó de ponerse la tardía. Todo lo temprano tiene buen aspecto, y como las tardías han nacido bien, es de esperar que prosperen mucho. Digamos, por fin, que se combate el escarabajo con eficacia. En Cuenca continúa la plantación y se dan las primeras binas mientras se prepara de paso la tierra para el riego. Las parcelas situadas en los valles se han visto muy dañadas por las tormentas. La remolacha de Toledo recibe binas, habiendo mucha desigualdad por la mala nascencia y la falta de riego. En Madrid continúa el desmate y la escarda y se riega lo que se puede. Por haber sido sustituida por la patata en muchos campos, y por la sequía, se da por seguro que la cosecha será mala. Idénticas noticias de Cuenca, en donde se practican escardas, cava, binas y riegos.

NUMEROSOS JEFES NAZIS DETENIDOS POR LOS NORTEAMERICANOS

Londres, 31.—Según anuncian de Garmisch-Partenkirchen (Alta Baviera), en aquella región han sido practicadas estos días por los norteamericanos numerosas detenciones de jefes nacionalsocialistas. Entre ellos figuran, en particular, el profesor Karl Haushofer, autor de la teoría del «espacio vital» y a quien Hitler se refirió muchas veces llamándolo «mi mentor y consejero»; el príncipe Ricardo de Hesse, obergrouppenführer de las S. S.; el doctor Von Blücher, embajador alemán en Helsinki desde 1935 a 1944; Doeme Sztójay, ex primer ministro de Hungría, y el embajador Von Rintelen.—Efe.

Un periodista norteamericano confirma el saqueo de Stuttgart por los senegaleses

Han sido denunciados a las autoridades más de mil cien casos de violaciones de mujeres

Con las fuerzas norteamericanas de ocupación en Alemania.—Según resulta de investigaciones directas acerca de las tan comentadas y discutidas declaraciones del senador norteamericano James O. Eastland, referentes a los desórdenes y violaciones de que fué escenario la ciudad de Stuttgart durante los primeros días de su ocupación por las tropas francesas, puede afirmarse que en lo manifestado por aquel senador hay una buena parte de verdad, si bien existen algunos aspectos no del todo confirmados. Ante la actitud de las autoridades francesas que calificaban de pura invención las declaraciones del senador Eastland, y en vista de que también algunos oficiales norteamericanos que actúan de enlace con las fuerzas francesas confirmaban el mentís francés, un corresponsal de la United Press, Bruce Munn, decidió visitar la ciudad de Stuttgart con el objeto de esforzarse en desentrañar lo que hubiera de cierto en el tan debatido asunto. Una vez en aquella población, el periodista norteamericano ha hablado con cuantas personas le ha sido posible, tanto autoridades como particulares, desde un oficial norteamericano agregado al Gobierno militar local, hasta varias personas alemanas, pasando por varios franceses, el alcalde de la ciudad, etc. De cuanta información ha podido reunir el citado corresponsal, parece deducirse que en las noticias referentes a los abusos hechos por las fuerzas fran-

del trigo y mala la de cebada y la de avena; la recolección se ha hecho en buenas condiciones. Los maíces no ofrecen buen aspecto en la provincia, siendo ahora objeto de la labor llamada de regabina. En Cádiz las siembras de primavera sufrieron los fatales efectos del pedrisco y del Levante, siendo especialmente dañados los garbanzos. En Córdoba se está recogiendo esta legumbre tan fundamental, con resultados bajos, que ya se barruntaban por la escasa floración, no toda cuajada, ni mucho menos, y por la menguada talla. Los garbanzos más tempranos se están cogiendo en Huelva bajo medianos auspicios, esperándose que las lluvias tormentosas de Junio puedan haber mejorado a los tardíos y al maíz, que ahora están binando a más y mejor.

En Sevilla la cosecha se presenta hasta ahora bien y las vides reciben tratamientos antiparasitarios. En Huelva, por un lado binas y por otro tratamientos; las viñas traen gran adelanto, habiendo ya mucha uva en sazón. El ligero deshoje de las cepas pregona la sed que vienen sufriendo. El olivar de Córdoba recibe gradeos y tratamientos; la cosecha se presenta mediana, habiéndose desprendido mucho fruto. En Sevilla, laboreo superficial en buenas condiciones e impresión de cosecha parecida, así como en Huelva, en donde también hubo mucho «aterriaje» de aceituna, con la consiguiente merma de cosecha. Se da el segundo pase de cultivador actualmente.

En Cádiz está adelantadísimo el arranque de la papa, con rendimientos francamente bajos en regadío y en secano todavía inferiores. Terminó de secarse este tubérculo en la zona Sur de Huelva, con el resultado; continúa el arranque en la Sierra, saliendo por lo mediano en regadío.

En Sevilla, los remolacheros de secano están muy perjudicados por la sequía. A los de regadío se proporcionan escardas y pases de cultivador en buenas condiciones; también aquí padecieron esa mala nascencia que ha sido tan general, habiéndose tenido que levantar varias parcelas por este motivo; las supervivientes presentan buen aire.

En los naranzales de esta provincia se dan labores superficiales en buenas condiciones, pero la cosecha se presenta mediana. Fácil es averiguar el motivo. En Huelva se labra también por lo ligero y se cavan los pies a las higueras, cuya cosecha será escasa. En cambio, parece satisfactoria la de naranja, a pesar del mucho fruto que se cae por la sequía. El resto de los frutales marchan bien. En Sevilla se dan labores de cultivador a los algodonales y la cosecha está mal por la sequía.

Extremadura
Se trillan en Badajoz cereales y legumbres de otoño; sigue idéntica impresión respecto a la escasa cuantía. Uncamente la avena viene dando más de lo calculado. Comenzó el arranque de garbanzos en la tercera decena de Junio, con resultados malos. En los primeros días de dicho mes terino en Cáceres la siega de cebada, centeno, avena y legumbres de otoño, finalizando la del trigo antes de acabarse dicho mes; se ha luchado al segar con la corta talla de las plantas y la trilla se ve dificultada por falta de gasolina.

La cosecha no pasa de regular en las mejores zonas, siendo, en conjunto, bastante inferior a la del año 44. Según tónica general, los demás granos están saliendo peor. Se han desvanecido las últimas esperanzas puestas en la cosecha de garbanzos, pues el solano y los calores han dejado tan mermada la cosecha, que en conjunto no va a ser mejor que mala. En el viñedo de Badajoz se dan labores superficiales y la cosecha se presenta muy variable de zona a zona. En Cáceres se registran tratamientos, y el aspecto de las cepas es en general satisfactorio, habiendo mejorado con los chaparrones.

En Badajoz, las condiciones meteorológicas siguen viniendo a contrapelo, pues las últimas tormentas han producido daños en los olivares. Por ello se da por segura una cosecha muy corta. Actualmente se practica el laboreo superficial. En Cáceres, la cosecha aceitera va a ser regular si no se tuere.

En esta provincia terminó la recolección de cerezas con resultado regular, pero siendo de muy difícil colocación por falta de transportes. La cosecha frutal, en general, no es buena. En esta provincia terminó la plantación de patata tardía; la de media temporada recibe riegos y cava y ha mejorado con las lluvias, y la temprana se recolecta con resultado regular en los regadíos de verdad o donde no hubo escarabajo y malo en los secos. Los agricultores no dedican al temible insecto grandes afanes, ni mucho menos, y de ahí sus estragos crecientes.

Castilla la Nueva
En Ciudad Real finalizó hace algunos días la siega de cebada, avena, centeno, algarrobas, lentejas, almortas y yerros, así como la de trigo. Va avanzada la de garbanzos y persiste la mala impresión respecto a cuantía de la cosecha, habiendo además causado daños en las tormentas, tanto en las mieses aún en pie, como en las eras. Se sembraron panizo y alubias sobre el rastrojo de la cebada y está terminada la siembra del maíz, tanto para forraje como para grano. En Toledo, la siega del trigo ofreció la dificultad de su menguada estatura. Las labores de trilla se han visto entorpecidas por los frecuentes aguaceros. Las cosechas son malas porque el tiempo ha venido contrario hasta las postrimerías, ocasionando incluso una granazón deficiente.

En Madrid concluyó la siega de cebada, algarrobas, habas, veza y guisantes y prosigue actualmente la del trigo. La cosecha de este último cereal será mediana por la falta de ahijamiento y el mal granar. Las de cebada y centeno, malas sin paliativos, y las de algarrobas, veza y yerros,

mies está muy corta y las espigas pequeñas. En Avila, la cosecha de trigo está casi perdida en las tierras fuertes; en las sueltas ha espigado bien y se espera una granazón distinta, lo cual beneficiará la cifra total cosecha. También en Valladolid tán mejor los trigos de las tierras bajas, y como la temperatura ha sido favorable a la granazón de todos los cereales, la perspectiva es un poco mejor. En Burgos, todos los trigos reales han mejorado con las lluvias. En Palencia se repite el fenómeno que está muy peor los trigos en las tierras fuertes, es decir, en las llanas, pero en el resto de la provincia la cosecha será normal, salvo dificultades imprevistas muy de última hora. En Soria, a mediados del mes de mayo, un se escardaban los trigos, se presentan mal, con maduración irregular y poca paja. En Segovia se han segado algunos...

En Segovia se han segado algunos...

En Segovia se han segado algunos...

miés está muy corta y las espigas pequeñas. En Avila, la cosecha de trigo está casi perdida en las tierras fuertes; en las sueltas ha espigado bien y se espera una granazón distinta, lo cual beneficiará la cifra total cosecha. También en Valladolid tán mejor los trigos de las tierras bajas, y como la temperatura ha sido favorable a la granazón de todos los cereales, la perspectiva es un poco mejor. En Burgos, todos los trigos reales han mejorado con las lluvias. En Palencia se repite el fenómeno que está muy peor los trigos en las tierras fuertes, es decir, en las llanas, pero en el resto de la provincia la cosecha será normal, salvo dificultades imprevistas muy de última hora. En Soria, a mediados del mes de mayo, un se escardaban los trigos, se presentan mal, con maduración irregular y poca paja. En Segovia se han segado algunos...

En Segovia se han segado algunos...

En Segovia se han segado algunos...

Grave cogida de Garza en la plaza de Barcelona

Barcelona.—Corrida extraordinaria dedicada a la Prensa. Seis de Riquelme y dos de Fabrés, Lorenz Gatoré de capa soberbiamente, y otro comenabaz una gran faena fué cogido en el toro primero, recibiendo una herida grave. Arruza cortó las orejas a su primero y fué ovacionado en su segundo. Julián Marín, ovacionado en uno y ovación, dos orejas y en otro. Choni, aplausos y salida de tercio, y una buena faena de muleta que fué aplaudida, en el último toro que le cogió al entrar a matar. Arruza y Marín, bien en los toros que se vieron que matar por Garza. Arruza también remató al octavo.

Partes facultativos
«Lorenzo Garza sufre una contusión en la región superinterna del muslo izquierdo, que, después de producirle un desgarro en la piel del escarpo, penetra en el muslo con trayecto portero-externo, de unos diez centímetros de extensión por dieciocho de profundidad; pronóstico grave.—El médico, doctor Olivé Gumá.»

Jaime Marco, «El Choni», ha sufrido fuerte conmoción cerebral. Después de ser convenientemente asistido, reaccionó favorablemente.

El Gobierno de Estados Unidos contra el «mercado negro»

El secretario del Tesoro se muestra alarmado
Washington, 31.—El Gobierno dispone a lanzar un ataque frontal contra las actividades del «mercado negro» y las personas que intentan defraudar al fisco.

El plan ha sido esbozado en una reunión a la que han asistido el secretario del Tesoro, Frederick V. Field, el jefe de la Junta de Intervención de Precios, Chester Bowles, y el fiscal general, Thomas Clark.

Estos altos funcionarios han decidido crear un Comité, con representación de cada uno de sus departamentos, para que coordine los esfuerzos de todos.

«Muy a menudo—ha declarado Clark—el defraudador del fisco y el «estraperlista» se reúnen en una sola persona. El «mercado negro» ha alcanzado tales proporciones que es necesario combatirlo de modo más efectivo que el que se ha empleado hasta ahora, manteniendo, condenándolos a largas sentencias de prisión.—Efe.

LOS «GANGSTER» ACTUALES EN BURBANK (CALIFORNIA)

Roban a dos cobradores 101.500 dólares
Burbank (California), 31.—Dos cobradores, vistiendo uno de ellos el uniforme de la Policía Militar, han sido robados por los miembros del «mercado negro» de Burbank, robándoseles 101.500 dólares que llevaban a una Agencia de Cursal. Los atracadores se llevaron su automóvil a los ordenanzas de la faldas del Beverlylygen, donde despojaron de 100.000 dólares en efectivo moneda y 1.500 en monedas.—Efe.

Colegio-Academia «La Fuencisla»
(Legalmente reconocido por el Ministerio de Educación Nacional)
DIRIGIDO POR HERMANOS MARISTAS
Externos Mediopensionistas Internos
Primera Enseñanza graduada Segunda Enseñanza completa
Preparación para ingreso en las Academias Militar y del Aire. Presentados en esta Sección, 22; ingresados 16; trece en Artillería, uno en Infantería y dos en Aire. Ayudantes Ingenieros Aeronáuticos, uno
LAS CLASES DE REPASO DE PRIMERA Y SEGUNDA ENSEÑANZA SE INICIARON EL PRIMERO DE AGOSTO
Resultado obtenido en los Exámenes de reválida: de TRECE alumnos presentados, ONCE bachilleres y un premio extraordinario
DISCIPLINA ORDEN SERIEDAD TRABAJO
Para más informes: San Agustín, 1 y San Clemente, 3 y 5. Teléfono 338

RADIO-VILLA
Compre RADIO de esta marca
AMPLIFICADORES de potencia se venden; se alquilan también, por dos o tres días, para fiestas
Plaza de Franco, 22. SEGOVIA Teléfono 486.